PRUEBA PARCIAL

Tiempo: 2 horas

EJERCICIO1

Expresar 
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 sabiendo que 
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EJERCICIO2

Demostrar que si 
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EJERCICIO3

Resolver la ecuación trigonométrica 
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EJERCICIO4

A medio día, dos aviones de búsqueda se disponen a salir de Santiago de Chile para rastrear un helicóptero que cayó en el Océano Pacífico. El avión A viaja directamente al Oeste a una velocidad de 400 km/hora, el avión B viaja hacia el Noreste a 500 km/hora. A las 14:00 horas el avión A encuentra a los sobrevivientes del helicóptero y llama por radio al avión B para que acuda y ayude en el rescate. ¿A qué distancia está el avión B del avión A en ese instante?
EJERCICIO5

Un observador que se encuentra a 2 kilómetros de distancia de un camino recto, ve pasar un automóvil frente a él y un minuto más tarde lo ve pasar bajo un ángulo 
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 a la derecha de la posición anterior. Calcular la velocidad aproximada del automóvil.
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